
The Muslim
PrejudiceCouncil of

against IslamBritain does aWestern liberal
makes it veryBritain isI feel thatgood jobMuslims insociety can
difficult beingbecoming lessmost BritishrepresentingBritain shouldnever beI feel aI feel a
a Muslim intolerant ofpeople don'tthe views ofalways obeycompatible withdisloyalty toloyalty to
this countryMuslimstrust MuslimsMuslimsBritish lawsIslamBritainBritain

10001000100010001000100010001000Unweighted base

10001000100010001000100010001000Weighted base

45645734554893020563950Agree
46%46%35%55%93%20%6%95%

5114886312835972291737Disagree
51%49%63%28%6%72%92%4%

47263522Refused
01%01%01%00

3048221638681811Don't know
3%5%2%16%1%7%2%1%

Page 5

Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 5
Q1. Do you agree or disagree with these statements about British society ...?
Base: All respondents
Summary table

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

461232257240211499441509950Agree
94%96%97%96%96%94%94%96%95%

21888524231437Disagree
4%3%3%3%2%5%5%3%4%

2--11-112Refused
0--00-000

8111375611Don't know
2%1%001%1%1%1%1%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 6
Q1. Do you agree or disagree with these statements about British society ...?
Base: All respondents
I feel a loyalty to Britain

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

361017191331234063Agree
7%4%6%8%6%6%5%8%6%

446227242224201492441476917Disagree
91%94%91%89%91%93%94%90%92%

2-111-112Refused
0-001%-000

84665651218Don't know
2%2%2%3%2%1%1%2%2%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 7
Q1. Do you agree or disagree with these statements about British society ...?
Base: All respondents
I feel a disloyalty to Britain

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

965057584410385120205Agree
20%21%21%23%20%19%18%23%20%

361173188169160393344378722Disagree
73%72%71%68%73%74%73%71%72%

321212335Refused
1%1%01%1%01%1%1%

311720221432382968Don't know
6%7%7%9%7%6%8%6%7%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 8
Q1. Do you agree or disagree with these statements about British society ...?
Base: All respondents
Western liberal society can never be compatible with Islam

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

457228244239202488426503930Agree
93%94%92%96%92%92%91%95%93%

3182171537362359Disagree
6%3%8%3%7%7%8%4%6%

2-1-12123Refused
0-0-00000

36-422628Don't know
1%2%-2%1%01%01%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 9
Q1. Do you agree or disagree with these statements about British society ...?
Base: All respondents
Muslims in Britain should always obey British laws

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

257142148142121284269279548Agree
52%59%56%57%55%54%57%53%55%

14569696263159127156283Disagree
29%29%26%25%29%30%27%29%28%

5-1114156Refused
1%-0001%01%1%

8530484535837390163Don't know
17%12%18%18%16%16%15%17%16%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 10
Q1. Do you agree or disagree with these statements about British society ...?
Base: All respondents
The Muslim Council of Britain does a good job representing the views of Muslims

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

18180847681188189156345Agree
37%33%32%30%37%36%40%29%35%

298158174163133334269361631Disagree
61%66%65%65%61%63%57%68%63%

1-111-112Refused
0-000-000

12371058101222Don't know
2%1%3%4%2%1%2%2%2%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 11
Q1. Do you agree or disagree with these statements about British society ...?
Base: All respondents
I feel that most British people don't trust Muslims

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

224109124113104240224233457Agree
45%45%47%45%47%45%48%44%46%

243124121117107263226262488Disagree
49%51%45%47%49%50%48%49%49%

412611257Refused
1%01%2%001%1%1%

2171914826183048Don't know
4%3%7%6%4%5%4%6%5%

Page 12

Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 12
Q1. Do you agree or disagree with these statements about British society ...?
Base: All respondents
Britain is becoming less tolerant of Muslims

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

23310312010599252232223456Agree
47%43%45%42%45%48%49%42%46%

248126136136113261222289511Disagree
50%52%51%54%52%49%47%55%51%

-222-2134Refused
-1%1%1%-0000

111087815151530Don't know
2%4%3%3%4%3%3%3%3%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 13
Q1. Do you agree or disagree with these statements about British society ...?
Base: All respondents
Prejudice against Islam makes it very difficult being a Muslim in this country

Prepared by ComRes



I understandActs of
the motives ofviolence

those whoI have someagainst thoseOrganisationsIt is deeply
launch attackssympathy forwho publishwhich publishoffensive to me
in the name ofthe motivesimages of theimages of thepersonally when

I wasn'tIslam becausebehind theProphetProphetimages of the
surprised thatthe religionattacks onMohammad canMohammadProphet
the attacks inhas beenCharlie Hebdonever bedeserve to beMohammed are

Paris happenedinsultedin Parisjustifiedattackedpublished

100010001000100010001000Unweighted base

100010001000100010001000Weighted base

315322272684107776Agree
32%32%27%68%11%78%

627637623244853199Disagree
63%64%62%24%85%20%

4620984Refused
01%2%1%1%0

533584623221Don't know
5%3%8%6%3%2%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 14
Q2. Do you agree or disagree with these statements about cartoons of the Prophet Mohammad ...?
Base: All respondents
Summary table

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

370192212176166433367409776Agree
75%80%80%71%76%82%78%77%78%

107454766468789110199Disagree
22%19%17%26%21%16%19%21%20%

212112324Refused
001%01%01%00

133577812921Don't know
3%1%2%3%3%1%3%2%2%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 15
Q2. Do you agree or disagree with these statements about cartoons of the Prophet Mohammad ...?
Base: All respondents
It is deeply offensive to me personally when images of the Prophet Mohammed are published

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

4632303616554761107Agree
9%13%11%14%7%10%10%11%11%

421200230202196454408444853Disagree
86%83%87%81%89%86%87%84%85%

62-322448Refused
1%1%-1%1%01%1%1%

18869518112232Don't know
4%3%2%4%2%3%2%4%3%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 16
Q2. Do you agree or disagree with these statements about cartoons of the Prophet Mohammad ...?
Base: All respondents
Organisations which publish images of the Prophet Mohammad deserve to be attacked

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

322171190167157360322363684Agree
66%71%72%67%71%68%68%68%68%

13453576150133110135244Disagree
27%22%22%24%23%25%23%25%24%

6-4243369Refused
1%-1%1%2%1%1%1%1%

30171419934362762Don't know
6%7%5%8%4%6%8%5%6%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 17
Q2. Do you agree or disagree with these statements about cartoons of the Prophet Mohammad ...?
Base: All respondents
Acts of violence against those who publish images of the Prophet Mohammad can never be justified

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

12873716151160137136272Agree
26%30%27%24%23%30%29%26%27%

307147169156147320285339623Disagree
62%61%63%63%67%60%61%64%62%

131638951520Refused
3%02%1%4%2%1%3%2%

442120291441444084Don't know
9%9%7%12%6%8%9%8%8%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 18
Q2. Do you agree or disagree with these statements about cartoons of the Prophet Mohammad ...?
Base: All respondents
I have some sympathy for the motives behind the attacks on Charlie Hebdo in Paris

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

134881008168174135187322Agree
27%37%37%32%31%33%29%35%32%

330148158157142337314323637Disagree
67%61%60%63%65%64%67%61%64%

312232156Refused
1%01%1%1%001%1%

254610717201435Don't know
5%2%2%4%3%3%4%3%3%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 19
Q2. Do you agree or disagree with these statements about cartoons of the Prophet Mohammad ...?
Base: All respondents
I understand the motives of those who launch attacks in the name of Islam because the religion has been insulted

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

15481809065161137178315Agree
31%34%30%36%29%30%29%34%32%

315145167147147333298330627Disagree
64%60%63%59%67%63%63%62%63%

31-112134Refused
1%0-01%001%0

20151913634341953Don't know
4%6%7%5%3%6%7%4%5%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 20
Q2. Do you agree or disagree with these statements about cartoons of the Prophet Mohammad ...?
Base: All respondents
I wasn't surprised that the attacks in Paris happened

Prepared by ComRes



It is
I would like myappropriate
children to gothat MuslimsIf I could, I
to a Muslimwho convert towould leaveI do not feel

state school ifother religionsBritain to gosafe as a
I had theare cut off byand live in aMuslim in
choicetheir familyMuslim countryBritain

1000100010001000Unweighted base

1000100010001000Weighted base

309168136142Agree
31%17%14%14%

656771839840Disagee
66%77%84%84%

41052Refused
01%1%0

31512017Don't know
3%5%2%2%

Page 21

Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 21
Q3. Do you agree or disagree with these statements about life in Britain ...?
Base: All respondents
Summary table

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

7536314329708854142Agree
15%15%12%17%13%13%19%10%14%

409198232202186452373467840Disagee
83%82%87%81%84%85%79%88%84%

11-11-112Refused
00-00-000

7635488817Don't know
1%3%1%2%2%1%2%2%2%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 22
Q3. Do you agree or disagree with these statements about life in Britain ...?
Base: All respondents
I do not feel safe as a Muslim in Britain

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

5738402930776670136Agree
12%16%15%12%14%14%14%13%14%

428195216215187437393446839Disagee
87%81%81%86%85%82%84%84%84%

222212335Refused
01%1%1%001%01%

569421491220Don't know
1%3%3%2%1%3%2%2%2%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 23
Q3. Do you agree or disagree with these statements about life in Britain ...?
Base: All respondents
If I could, I would leave Britain to go and live in a Muslim country

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

7451445338787494168Agree
15%21%16%21%17%15%16%18%17%

388176206173166431372399771Disagee
79%73%77%69%76%81%79%75%77%

6132433610Refused
1%01%1%2%1%1%1%1%

231414221118213051Don't know
5%6%5%9%5%3%4%6%5%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 24
Q3. Do you agree or disagree with these statements about life in Britain ...?
Base: All respondents
It is appropriate that Muslims who convert to other religions are cut off by their family

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

16066827761172131178309Agree
33%27%31%31%28%32%28%34%31%

315169173162154340323333656Disagee
64%70%65%65%70%64%69%63%66%

-13112134Refused
-01%000000

175910416151631Don't know
3%2%3%4%2%3%3%3%3%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 25
Q3. Do you agree or disagree with these statements about life in Britain ...?
Base: All respondents
I would like my children to go to a Muslim state school if I had the choice

Prepared by ComRes



Muslim clericsIf someone I
who preach thatknew from the

violenceMuslimI know MuslimsI feel
against thecommunity waswho feelsympathetic

West can beplanning an actstronglytowards people
I would ratherjustified areI considerof violence Isympatheticwho want to
socialise without of touchmyself to be awould reporttowards peoplefight against
Muslims thanwith mainstreampractisingthem to thefighting for ISwestern
non-MuslimsMuslim opinionMuslimpoliceand Al-Qaedainterests

100010001000100010001000Unweighted base

100010001000100010001000Weighted base

12748681894384110Applies
13%49%82%94%8%11%

85344717347886854Does not apply
85%45%17%5%89%85%

481195Refused
01%001%1%

1659792231Don't know
2%6%1%1%2%3%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 26
Q4. For each of the following statements, please tell me whether or not they apply to you ...
Base: All respondents
Summary table

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

5436202518685456110Applies
11%15%7%10%8%13%12%11%11%

420197236215195443403451854Does not apply
85%82%89%86%89%84%86%85%85%

5--212145Refused
1%--1%1%001%1%

128108617121931Don't know
3%4%4%3%3%3%3%4%3%

Page 27

Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 27
Q4. For each of the following statements, please tell me whether or not they apply to you ...
Base: All respondents
I feel sympathetic towards people who want to fight against western interests

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

412418181551374784Applies
8%10%7%7%7%10%8%9%8%

440206239223199463419467886Does not apply
89%85%90%89%91%87%89%88%89%

441314189Refused
1%2%01%1%1%01%1%

678641213922Don't know
1%3%3%2%2%2%3%2%2%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 28
Q4. For each of the following statements, please tell me whether or not they apply to you ...
Base: All respondents
I know Muslims who feel strongly sympathetic towards people fighting for IS and Al-Qaeda

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

460229253236211496440502943Applies
94%95%95%95%96%94%94%95%94%

2810813627252147Does not apply
6%4%3%5%3%5%5%4%5%

1----1-11Refused
0----0-00

325136459Don't know
1%1%2%01%1%1%1%1%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 29
Q4. For each of the following statements, please tell me whether or not they apply to you ...
Base: All respondents
If someone I knew from the Muslim community was planning an act of violence I would report them to the police

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

393205220214176428397421818Applies
80%85%83%86%80%81%85%79%82%

93354633439768106173Does not apply
19%14%17%13%20%18%14%20%17%

1----1-11Refused
0----0-00

52-314527Don't know
1%1%-1%01%1%01%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 30
Q4. For each of the following statements, please tell me whether or not they apply to you ...
Base: All respondents
I consider myself to be a practising Muslim

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

231120135118112257227260486Applies
47%50%51%47%51%48%48%49%49%

23010111711498236209239447Does not apply
47%42%44%45%44%44%44%45%45%

5-2233448Refused
1%-1%1%1%1%1%1%1%

26211217734312759Don't know
5%9%4%7%3%6%7%5%6%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 31
Q4. For each of the following statements, please tell me whether or not they apply to you ...
Base: All respondents
Muslim clerics who preach that violence against the West can be justified are out of touch with mainstream Muslim opinion

Prepared by ComRes



GO RegionAgeGender
SouthMidlandsNorth45+35-4418-34FemaleMaleTotal

4872392732293084634705301000Unweighted base

4922412662502205304705301000Weighted base

6729314224615176127Applies
14%12%12%17%11%11%11%14%13%

415206231202192459410443853Does not apply
84%85%87%81%87%87%87%84%85%

31-211134Refused
1%0-1%1%0000

7545297916Don't know
1%2%1%2%1%2%2%2%2%
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Muslim Poll
Telephone Fieldwork: 26th January - 20th February 2015

Absolutes/col percents
Table 32
Q4. For each of the following statements, please tell me whether or not they apply to you ...
Base: All respondents
I would rather socialise with Muslims than non-Muslims

Prepared by ComRes


